令和5年１月25日
療育指導室職員各位
全国保育士協議会
副会長　小野澤 源
（東埼玉病院）

NHO全国保育士協議会 オンライン研修会のおしらせ


厳寒の候、皆様いかがお過ごしでしょうか。表題につきまして皆様にお知らせいたします。この度、会員のさらなる資質向上を目指しオンラインでの研修会を開催することとなりました。
講師として元NHO主任保育士であり、現在聖徳大学にて准教授として後進の育成にご尽力されております鹿島 房子氏をお招きし開催いたします。保育士養成校における現場の視点から療育指導室の未来についてお話し頂く大変貴重な機会となっております。ぜひ皆様お誘いあわせの上ふるってご参加ください。

記

【日時】　　　令和５年２月１６日（木）１７：３０～１９：００（予定）

【場所】　　　Zoomを使用したオンライン開催

【内容】　　　『保育士養成校と医療現場の保育士をつなぐ ～育成の課題～』

【対象】　　　NHO全国保育士協議会会員および療育指導室職員

【申し込み】　下記申し込み表に必要事項記入の上、協議会事務局（出井美雪）idei.miyuki.ck@mail.hosp.go.jp　までメール添付にてご提出ください。

【締め切り】　２月10日（金）

※参加時、カメラは「ON」、マイクは「ミュート」でご参加ください。
　質疑応答の時間がございますので、ぜひ積極的にご質問ください。
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※各病院メールアドレスは代表者のみ記入してください。参加者が代表メールアドレス以外の端末から参加希望の場合は、各病院において招待メールを転送する形で対応してください。
※当日の研修会参加IDおよびパスコードはNHO全国保育士協議会ホームページ内会員専用ページ（https://nho-hoikushi-kyougikai.org/）にてお知らせいたします。
会員不在施設および児童指導員のみの施設へのお知らせは個別に行う予定です。
